

平成29年8月3日 公告

港区港晴5丁目(A-21)堤防工事

設計図書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤			正		
図面 第30葉之内30号 家屋調査工平面図 左下表	建物番号	面積(m ²)	備考	建物番号	面積(m ²)	備考
	①	8,472	非木造建物 3階 (ハ) 倉庫・工場、その他これに類するもの	①	8,472	非木造建物 3階 (ハ) 倉庫・工場、その他これに類するもの
	②	1,382	非木造建物 2階 (イ) 倉庫・工場、その他これに類するもの	②	1,382	非木造建物 2階 (イ) 事務所、その他これに類するもの
③	230	非木造建物 2階 (ハ) 倉庫・工場、その他これに類するもの	③	230	非木造建物 2階 (ハ) 倉庫・工場、その他これに類するもの	